Tumnosoii BapuaHT Tecta Nel o BeKTOpHOM anredpe M aHAJMTHYECKOH reoMeTpHHA

1) Haus Bextopsr a{2,-5,6}, b{ —6,1,-4}, c{4, — 1, — 2}. Haiitu np4xp c.
2) Jauw touxn A(-1, — 3, —7), B(-3,-7,5), C(-7, — 5,1), D( -7, — 2,8) Haiitu
a) SAABC : hA ' b) Vmemp; hACD '

3) HamucaTb ypaBHEeHHE NpsMOiA, mpoxosmeii uepes Touky A(76 — 10) u o6pasyrouuit yron 45° ¢

npsamoi Yy = —5x+16.
4) Hanwmcath ypaBHeHHe miockocTy, npoxonsmei yepes M (—4, — 11, 12) u ocs OX.
2X-2y+2-9=0
3Xx+3y—-52+4=0

5) CocraBuUTh KAHOHHYECKUE YPaBHEHHS MIPIMOI {

6) ¥ CocraBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, POXOISILEH YePE3 IBE NPAMBIE
x+11 y+8 z-12
—2 -1 0

u Xx==-3t+4,y=-2t+2,z=—-t+17



